



Teme: Grad Mali Lošinj, Turisti ka zajednica grada

## TZ Malog Lošinja sufinancira povratne karte za trajekt – FERRY FREE

*Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja u suradnji s Ianicama u destinaciji zapo ela je objedinjenu marketinšku kampanju „Lošinj – vaša oto na oaza“. Kampanjom se naglašavaju prednosti Lošinja- otoka vitalnosti poput...*

Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja u suradnji s Ianicama u destinaciji zapo ela je objedinjenu marketinšku kampanju „Lošinj – vaša oto na oaza“.

Kampanjom se naglašavaju prednosti Lošinja- otoka vitalnosti poput blage klime, bioraznolikosti, mora visoke kakvo e, zraka prve kvalitete s više od 200 sun anih dana godišnje, a provodit e se na klju nim emitivnim tržištima; Austriji, Njema koj i Sloveniji.

Važan dio strategije je i akcija FERRY FREE nastala s ciljem privla enja posjetitelja te s obzirom na nastalu situaciju s COVID- 19, a kojoj je cilj privla enja gostiju u mjesecu rujnu.

Posjetiteljima koji e boraviti u rujnu dulje od sedam no i, Turisti ka zajednica sufinancira povratne karte trajekta u objektima koji su se odazvali pozivu.

Akcija vrijedi za trajektne karte Valbiska- Merag i Porozina- Brestova te za sve rezervacije za rujan, a ostvarene nakon 15. lipnja 2020. godine.

“Do sada se nismo susretali s ovakvim izazovom i zato trenutna situacija, više nego ikada, zahtjeva sinergiju svih dionika destinacije. U akciju su se uklju ili svi hoteli, kampovi, pansioni, hosteli, lje ilište te trenutno više od 350 privatnih iznajmljiva a, a sve u cilju kako bi predstavili prednosti Lošinja kao oto ne destinacije i našim posjetiteljima pružili dodatnu vrijednost za ponu enu uslugu” izjavio je direktor turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitkovi .

Sufinanciranje se odnosi samo na primarno vozilo i putnike (osobni automobil, autobus, kampersko vozilo, motocikl, moped, tricikl, etverocikl, bicikl i drugo) ali ne i za priklju na vozila (prikolice, trailer, priklju no kampersko vozilo i sli no) a popust e biti ura unat u krajnju cijenu smještaja za cijenu povratne karte za vozilo i putnike.

Odli no je što je popust vezan isklju ivo uz ostvareno no enje i to u posezoni.

Popis smještajnih objekata koji sudjeluju u akciju možete prona i OVDJE

Autor fotografije: Sandro Tariba / Ilustracija: HrTurizam



<https://hrturizam.hr/tz-malog-losinja-sufinancira-povratne-karte-za-trajekt-ferry-free/>

KLJU NE RIJE I:  
FERRY FREE, jadrolinija, mali lošinj, trajket

AUTOR:  
Goran Rihelj